
Nisan-2025 Öğrenci Danışmanlığı Memnuniyet Anketi Raporu 

1.“Cinsiyetiniz” sorusunu toplamda 61 kişi yanıtlamış verilen yanıtlar aşağıdaki grafikte 

gösterilmiştir. 42 kişi” kadın”, 19 kişi “erkek” yanıtını vermiştir. Yanıtlar aşağıdaki grafikte 

gösterilmiştir. 

 

 

2. “Sınıfınız” sorusunu 61 kişi yanıtlamış; bunlardan 2 kişi “İngilizce Hazırlık Sınıfı”, 9 kişi 

“1. Sınıf”, 13 kişi” 2. Sınıf”, 19 kişi “3. Sınıf”, 18 kişi ise “4. Sınıf” yanıtını vermiştir. 

Yanıtlar aşağıdaki grafikte gösterilmiştir. 

 



3. “Fakülteniz” sorusuna verilen yanıtlar aşağıdaki grafikte gösterilmiştir.

 

4. “Bölümünüz” sorusuna verilen yanıtlar aşağıdaki grafikte verilmiştir. 

      Bölümünüz 
        61 yanıt 

                                                                                                                                                              

 

 

 

 

 



5. Üniversiteye yönelik genel memnuniyet sorularına verilen yanıtlar aşağıdaki grafiklerde 

gösterilmiştir. 

 

 

  

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 


